

Jegyzőkönyv

**Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. november 14-én 15:00 órai kezdettel megtartott
képviselő-testületi ülésén**

Ülés helye: Önkormányzati hivatal tanácsterme
(2086 Tinnye, Bajcsy-Zs. utca 9.)

Jelen vannak: Krix Lajos polgármester
Dr. Molnár Ede Levente képviselő
Balázsne Maródi Ildikó képviselő
Balogh Rita képviselő
Ladányi Péter képviselő
Naszvadi János Győző képviselő
Szopkó Csaba képviselő

Hivatal részéről: Dr. Imre Gábor jegyző
Bayer Ágnes jegyzőkönyv-vezető

Vendég: Székely Róbert Pilisjászfalu polgármestere

Krix Lajos polgármester: megnyitja az ülést. Köszönti a megjelenteket, Székely Róbert Pilisjászfalu polgármesterét. Az ülés határozatképes, minden képviselő megjelent, a jegyzőkönyvet Bayer Ágnes vezeti.

A napirendi pontokon nem szeretne változtatni.

Ladányi Péter képviselő: szavazást szeretne a képviselői tiszteletdíjakról.

Dr. Imre Gábor jegyző: javasolja, hogy inkább arról szavazzanak, hogy mikor szeretnének erről tárgyalni. Költségvetéshez igazítsák majd.

Elfogadott napirendek és sorrendjük:

1. Az alpolgármester megválasztása, eskütétele
2. Az alpolgármester illetményének vagy tiszteletdíjának és munkarendjének megállapítása
3. Közös Önkormányzati Hivatal létrehozó megállapodás felülvizsgálata
4. A Szervezeti és Működési Szabályzat (SZMSZ) felülvizsgálata
5. Adórendelet felülvizsgálata
6. Bursa Hungarica pályázat elbírálása
7. Egyebek

A képviselő-testület a fenti napirendi pontokat 6 igen 0 tartózkodás 1 nem szavazattal elfogadta.

Krix Lajos polgármester: felkéri Balázsné Maródi Ildikót, hogy ismertesse a vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottság döntését a vagyonyilatkozatokkal kapcsolatban.

Balázsné Maródi Ildikó képviselő: elmondja, hogy az összes képviselő hiánytalanul leadta a vagyonyilatkozatokat.

A képviselő-testület 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal tudomásul vette a vagyonyilatkozatokról szóló beszámolót.

Ladányi Péter képviselő: jelzi, hogy lemond a képviselői tiszteletdíjáról. Nyilatkozata a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy ez még nem aktuális, mert az előző testületnek október 13-ig folyósították a tiszteletdíjakat. Október 13-tól december 31-ig terjedő időszakra a költségvetésben nem szerepel (nem lett betervezve) a tiszteletdíjaknak a folyósítása.

1. Napirendi pont
Alpolgármester megválasztása, eskütétele

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy ez a 2. rendes ülése az új testületnek, javaslatot tesz az alpolgármester személyére. Az alpolgármesteri pozíció betöltésére Balogh Ritát javasolja. Kérdezi a jelöltet elfogadja-e a jelölését, kéri-e zárt ülés elrendelését.

Balogh Rita képviselő: köszönettel elfogadja a jelölését, nem kéri zárt ülés elrendelését.

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy titkos szavazás lesz. Az alpolgármester megválasztásához ideiglenes szavazatszámoló bizottságot kell létrehozni, tagjairól az SZMSZ úgy rendelkezik, hogy elnöke a jelenlévő képviselők korelnöke, tagjai pedig a jelenlévők közül a legfiatalabb képviselők. Jelen esetben Naszvadi János Győző, Balázsné Maródi Ildikó és Balogh Rita lenne, de érintettsége miatt Ladányi Péter a soron következő legfiatalabb képviselő.

A jelöltek elfogadják a jelölést.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
85/2019. (XI.14.) önkormányzati határozata
az ideiglenes szavazatszámoló bizottság létrehozásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta az alpolgármester választás titkos szavazásának lebonyolítására ad-hoc bizottság létrehozására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület az alpolgármester választás titkos szavazásának lebonyolítására ad-hoc bizottságot hoz létre, mely bizottság megbízatása a szavazás lebonyolításával megszűnik.
2. A Képviselő-testület az ad-hoc bizottság elnökének Naszvadi János Győző képviselőt, tagjainak Balázsné Maródi Ildikó és Ladányi Péter képviselőket választotta meg.

Határidő: azonnali
Felelős: polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.

Krix Lajos polgármester: pár perces szünetet javasol a szavazás idejére.

Kiosztásra kerülnek a szavazólapok, majd a szavazás zajlik. A szavazatszámláló bizottság megállapítja a szavazás végeredményét.

Naszvadi János Győző képviselő: ismerteti, hogy a képviselő-testület 6 igen és 1 nem szavazat mellett Balogh Ritát választotta meg alpolgármesternek.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel az alábbi határozatot.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
86/2019. (XI.14.) normatív önkormányzati határozata
az alpolgármester megválasztásáról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete titkos szavazással társadalmi megbízatású alpolgármesternek Balogh Ritát választotta.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen szavazattal fogadta el.

2. Napirendi pont

Az alpolgármester tiszteletdíjának és munkarendjének megállapítása

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy társadalmi megbízatású alpolgármester díjazására a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának (249.300 Ft) 0-90%-ig lehet javaslatot tenni. Ebben az esetben 50%-ot javasol, ami 124.650 Ft bruttó jövedelmet jelent, ehhez kapcsolódik egy 15%-os költségtérítési lehetőség: 18,697.- Ft.

Balogh Rita alpolgármester: elfogadja a tiszteletdíját.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
87/2019. (XI.14.) normatív önkormányzati határozata
az alpolgármester tiszteletdíjáról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy dönt, hogy Balogh Rita társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja havonta 124.650- Ft, illetve (a tiszteletdíj 15%-a) 18.697-Ft összegű költségterítésre jogosult.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 5 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett fogadta el.

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy az alpolgármester munkarendje jelenleg minden hónap 1. hétfője 8-12-ig, kötelező ügyfélfogadás, ez szerepel az SZMSZ-ben. Majd az SZMSZ módosításakor fog javaslatot tenni, hogyan változtassanak ezen, most még marad ez.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal tudomásul vette az alpolgármester munkarendjét.

3. Napirendi pont

Közös Önkormányzati Hivatalt létrehozó megállapodás felülvizsgálata

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy többszöri egyeztetés után az kerekedett ki, hogy szeretnének a megállapodás bizonyos pontjain módosítani. Pilisjászfalu község adósságrendezési folyamatának végeztével tudnak majd módosítani rajta. Afelé megy a közös gondolkodás, hogy lényegi elemeken nem kívánnak változtatni, de aljegyző kap szerepet a közös hivatal rendszerében. Ez nem jelentene plusz főt, hanem beleillesztik az 5 fő köztisztviselői státuszába. Az, hogy az 5 főnél milyen feladatmegosztások alakulnak ki, majd módosítani kell közös akarattal. Cél, hogy a megállapodás abba az irányba menjen, hogy jól körbehatárolt módon, figyelembe véve a két település működési érdekeit, a megállapodás módosításában bármit meg lehet tenni, amit a két település jónak tart. November 27-ére van időpontjuk a kormányhivatal hatósági főosztályához, hogy átbeszéljék azokat a részeket, amelyek a két testület hatáskörében módosítást nyerhetnek. Azt gondolja, hogy túl sok választási lehetősége nincs, a megyehatárok korlátozzák más településsel való közös hivatal lehetőségét. A járási körzetek – Pilisi-völgy Solymártól idáig bezárul a közigazgatási határ. Perbál már egy másik közigazgatási határhoz tartozik, így nem lehet velük fuzionálni. A legfőbb törekvés az kell, hogy legyen, hogy jól tudják meghatározni ezt az együttműködést. Majd közös testületi ülést kell tartani, ott fogják elfogadni a módosítási javaslatokat.

Székely Róbert polgármester: elmondja a módosítási javaslatuk lényegét: adósságrendezés alatt állnak, komoly adótörvényeket hoztak a testületi-ülésükön. A

jegyzőnek nagy szerepet szánunk az adórendelet érvényesítésében, illetve a település rendjének helyreállítását szeretnék, ehhez szükség van állandó jegyzői jelenlétre. Állandó aljegyzői jelenlétet szeretnének. A létszámot nem bővíthetik az adósságrendezés miatt. Feladatok újra felosztása, helyi szolgáltatások bővítésével jobb helyzetet, magasabb szintű önkormányzati működést szeretnének biztosítani. Nem volt zökkenőmentes eddig a folyamat – azon lesznek, hogy a közös hivatal finanszírozása rendben legyen. Az új testület más politikát folytat, mint az elődje. Részt vesznek az önkormányzati csoportosulásokban.

Krix Lajos polgármester: nem szeretné felmondani a megállapodást, a lehetőségek tárháza nagyon szűk. Fontos lesz majd az a konzultáció, amit tartanak a kormányhivatalnál.

Áttér a következő napirendi pontra.

4. Napirendi pont

Szervezeti és Működési Szabályzat (SZMSZ) felülvizsgálata

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy ez egy önálló képviselői indítványra (Ladányi Péter képviselő) épülő felülvizsgálati igény.

Az 1§ szerint: a rendeletben szerdán 15 órai kezdettel szerepel a testületi ülés. A szerda egybecseng a képviselő indítványával. Nem javasolja a 15 órai dátumot módosítani.

A normál testületi ülések anyagainak kiküldése legkésőbb 3 nap alatt történjen meg – itt inkább a szigorúságot kellene nézni, hogy meglegyenek 3 nappal előtte. A minél nagyobb időintervallummal az a baj, hogy nem biztos, hogy 7 nappal előtte elő tudják terjeszteni, hogy napirendre tudja vinni 7 nappal előtte.

Áttanulmányozta, amit Ladányi Péter képviselő küldött, de még hosszú hetek munkája kellene, hogy minden oldalról megnézzék hogyan lehet ezeket a dolgokat módosítani.

A 6§-ra határozott véleménye van: a képviselő-testületi ülés nyilvános, bármely állampolgár részt vehet rajta. A választásokon eldöntik az állampolgárok, hogy ki képviselje őket. Ha bármely állampolgárnak megadnánk azt a jogot, hogy részt tudjon venni, akkor az nem demokrácia. Nem támogatja, hogy az ülésen az állampolgárok érintettség hiányában bárki bármikor hozzászólhasson. Ha az állampolgár részt akar venni, számtalan lehetőség van. Pl. fogadóóra: azért van, hogy az állampolgárokkal ott beszélgessenek.

10§: évente legalább 1 alkalommal közmeghallgatást kell tartani. Péter legalább 4 alkalommal javasolja, ez szerinte nem beilleszthető. De az előző évek sem úgy teltek el, hogy egyszer tartottak volna lakossági fórumot. A HÉSZ miatt legalább 3-szor volt fórum. Az egyebekben szeretett volna arról beszélni, hogy a HÉSZ felülvizsgálatával kapcsolatban vagy december 2-án vagy 9-én lakossági tájékoztató fórumot kell tartani az M100-as tervezési-megbízási feladataival összefüggésben.

Javasolja, hogy a megfontoltság legyen a jelszó. Megérlelt rendelet módosítás legyen még az új költségvetési év előtt.

Ladányi Péter képviselő: nem érzi összefüggőnek a módosítási javaslatait a költségvetéssel. Jelentős költségvetési hatása nincsen.

Részéről a nap nem érdekes, a 18 óra éveken keresztül pompásan működött. Az állampolgárok is részt tudnak venni az ülésen, ez egy gesztus a lakosság felé, hogy részt tudjanak venni rajta.

Az előterjesztések kiküldésével kapcsolatban az a baja, hogy a rendes üléseket a munkatervben kell rögzíteni, azt tudják év elején mikor lesznek ilyen ülések, a témákat is előre tudják tervezni, így nincs akadálya, hogy az előterjesztéseket 7 nappal előtte megkapják.

Vannak rendkívüli ülések, szóbeli előterjesztések, ez szerinte nem teremti meg azt a lehetőséget, hogy 24 vagy 10-en órával előtte egy képviselő felelősségteljes döntést tudjon hozni.

Krix Lajos polgármester: kérdezi, hogy az a problémája, hogy nem szóltak időben, vagy nem kapták meg időben?

Ladányi Péter képviselő: a kiküldés volt a probléma, nem kapták meg időben az anyagokat.

Az elektronikus közzététel és társaival kapcsolatban elmondja: az ülésekről hangfelvétel készül, ez kikerült az SZMSZ-ből, de bekerült egy video készítési lehetőség. A hangfelvétel kötelezően kerüljön vissza, illetve teljesítse az önkormányzat a törvényi előírást. Az előterjesztéseket már a benyújtások időpontjában közzé kellene tenni.

Rendkívüli ülést meg kell hirdetni a honlapon is, az SZMSZ ezt nem írja elő. Ezt is meg kellene hirdetni a honlapon, az előterjesztésekkel együtt. Tartsák be az info törvényt.

Szeretné, ha az állampolgárok részt vehetnének és beleszólhatnának az ülésbe.

10 évig az arra alkalmas adatokat tárolni kell, hogy ha valaki kéri, megkaphassa. A felvételeket fel kell tenni a honlapra is.

A bizottsági ülések időpontját, napirendjüket is meg kell hirdetni.

Dr. Molnár Ede Levente képviselő: egy bizottsági ülés sem volt, amiről ne tudtak volna a képviselők.

Krix Lajos polgármester: rendhagyó volt ez a mostani bizottsági ülés, a sürgősséget a választásokhoz mérten 30 napon belül le kell adni a vagyonnyilatkozatot, különben nem tarthatnának most ülést.

Ladányi Péter képviselő: évente legalább 1 alkalommal lévő közmeghallgatásról az a véleménye, hogy a fórumokat közmeghallgatásnak kell megtartani és akkor rögtön megvan az évi 4 alkalom.

Dr. Imre Gábor jegyző: elmondja, hogy a fórum és a közmeghallgatás közt az a különbség, hogy a közmeghallgatás testületi ülésnek minősül, határozatképesnek kell lenni. A fórum szabadabb.

Szopkó Csaba képviselő: ha már be akarja hozni az embereket az ülésekre és ennyi közmeghallgatást, tájékoztatást szeretne nyújtani, szerinte ez felesleges. Tudjanak mindenről persze az emberek, de hogy bele is szólhassanak az már nem jó. A képviselőknek ildomos a választókkal tartani a kapcsolatot, esetlegesen fogadó órát tartani.

Balogh Rita alpolgármester: ő is soknak találja a 4 közmeghallgatást. 6 kötelező testületi-ülést írnak elő, a közmeghallgatáson nem tudnak rendes testületi ülést tartani. Az emberek nem tudnak különbséget tenni a falufórum és a közmeghallgatás közt.

Dr. Imre Gábor jegyző: javasolja, hogy közmeghallgatást költségvetés előtt és egyet év végén lehetne tartani.

Naszvadi Győző képviselő: aki a faluban él, mint ő sok-sok órája megy el arra, hogy meghallgatja az emberek bűját-baját.

Dr. Imre Gábor jegyző: javasolja, hogy tűzzenek ki egy nem túl távoli határidőt, amikorra kikristályosodik és hozzák vissza egy testületi-ülésre és akkor szülessen egy átfogó döntés.

Ladányi Péter képviselő: a következő testületi-ülésre szeretné behozni újból.

Krix Lajos polgármester: 2018. évi zárással nem akarja előterjeszteni a Mikro Voksot, de még más apró dolgok is lehetnek. Senki nem fogja gátolni, hogy a jó dolgok beépítésre kerüljenek, szükség van a lakosság tájékoztatására.

Kezdeményezte, hogy a képviselőknek legyenek körzetei, fogadóórái.

Balogh Rita képviselő: vállalna alpolgármesterként minden héten pénteken fogadóórát, mentesítve ezzel a polgármestert is. Havonta egyszer meg lehetne hirdetni, hogy 1-1 képviselő is odaül az alpolgármester mellé. Előtte az ötv-ben felsorolt feladatokat felosztanák egymást közt (pl: egészségügy, fejlesztések-beruházások. stb., így lenne a képviselőkhez kapcsolódó téma is). Pénteken 14-18 óráig szeretné.

Dr. Imre Gábor jegyző: a fogadóórát meg lehet hirdetni, azt nem kell rögzíteni az SZMSZ-ben, az rendelet. A képviselők önmaguk hirdessék meg mikor gondolják a fogadóórát.

Krix Lajos polgármester: azon kell dolgozni, hogy több információs lehetőséget adjunk a lakosságnak. A képviselő-testület működését és döntési kompetenciáját szétforgácsolni 1417 választópolgár részvételével lehetetlen álom. Nem is igénylik az emberek.

Döntéshozatal nélkül, további tárgyalásra, azzal, hogy a legközelebbi ülésen napirendi pontként átdolgozva ismételten napirendre tűzi, nem szeretné sokáig húzni-halasztani, nem biztos, hogy ki kell várni költségvetés hatását.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
88/2019. (XI.14.) számú önkormányzati határozata
az SZMSZ felülvizsgálatáról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy
Ladányi Péter képviselő önálló képviselői indítványára az SZMSZ-t

felülvizsgálta és annak módosításáról a következő rendes testületi-
ülésen dönt.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

*A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen, 0 nem szavazattal
és 0 tartózkodás mellett fogadta el.*

5.Napirendi pont
Adórendelet felülvizsgálata

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy kötelező feladatot hozott ide. Hivatalosan felül kell vizsgálni az adórendeletet november 15-ig. Azért nem küldött ki anyagot, mert adót emelni nem szeretne, ezért adónemben és adó nagyságrendben változtatást nem szeretne. Csökkenteni viszont év közben bármikor lehet. Ha év közben adót emelnének, az csak következő évtől lesz érvényes. 2020 első félévében kell foglalkozni majd ezzel. HÉSZ-nél a teleknagyságoknál lehet, hogy felmerül egy adónem, vagy az építményadó-telekadónál is lehet változás. A jelenlegi adóstruktúrában az év hátralévő részében nem kíván változtatni.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
89/2019. (XI.14.) számú önkormányzati határozata
az adórendelet felülvizsgálatáról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a jelenleg hatályos adórendeletet felülvizsgálta és hatályában megtartja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

*A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen, 0 nem szavazattal
és 0 tartózkodás mellett fogadta el.*

6.Napirendi pont
Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat elbírálása

Dr. Imre Gábor jegyző: elmondja, hogy egységesen határozza meg a testület az összeget, ne személyenként.

Krix Lajos polgármester: a keretösszeg 600.000 Ft, idén csak 7 pályázat érkezett. Javasolja, hogy 7.000 Ft / fő összeget kapjanak. Ezzel gesztust is gyakorol, hogy nőtt az összeg.

Ladányi Péter képviselő: érdekli, hogy nincs szükség arra, hogy spórolás legyen a költségvetésnél?

Krix Lajos képviselő: elmondja, hogy jelenleg 70 m Ft-ja van az önkormányzatnak, ha 40 m-t leveszünk, 30 m marad a likviditásra és jönnek még az adóbevételek is. A telekértékesítési döntéseinkkel jó likviditási alapot biztosított. A múltkori telekértékesítésből is jön be még 6 m körüli összeg.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
90/2019. (XI.14.) számú önkormányzati határozata
a Bursa Hungarica pályázat benyújtásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2020-as Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra beadott „A típusú” pályázatot az azon részt vevő 7 fő pályázók pályázatának mindegyikét eredményesnek és érvényesnek nyilvánítja.

Az „A” típusú pályázók részére a 2019/2020. tanév második félév és a 2020/2021. tanév első félév, azaz 10 hónap időtartamra 7000 Ft / fő / hó támogatást biztosít.

A megítélt összeget az önkormányzat éves költségvetésének e célra elkülönített keretéből kell finanszírozni.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett fogadta el.

7.Napirendi pont

Egyebek Polgármesteri beszámoló

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy Magyar Falu programból 5 dologra pályázott Tinnye. Ebből kettőt elnyertünk - járdaépítés, erre a pénz is megérkezett. 3 ajánlat közül kell kiválasztani a kivitelezőt. A másik pályázat az óvoda udvara. Erre is elnyertük az 5 millió Ft-ot. Nincs saját erő igénye egyik megnyert pályázatnak sem. A polgármesteri hivatal felújítására beadott pályázat megfelelt, de várólistára tették, mert a rendelkezésre álló forrás kimerült. A 15 milliós eszközbeszerzést is tartalékba tették és korábban a Damjanich u. aszfaltozását is. 10 millió Ft jött eddig és az orvosi rendelővel együtt összesen 40 millió.

Mediterrán-völgy, József A. utcai árok 42-42 millió Ft-ra várunk. Ez egy vis maior, várja az eredményt. Orvosi rendelő közbeszerzés lesz, a két másik pályázat egyszerű ajánlatok bekérése.

A lakossági fórumról beszélt, később elmondja mikor lesz pontosan.

A két telekeladás realizálása 1453 hrsz. teljes vételára beérkezett. Az 1483-as telekre 6 millió körüli összegre vár.

Adventi vásárt terveznek december 14-15-re. A költségszerkezetben van tartalék összeg az ünnepekre, falu karácsonyra lett volna, de az nem lesz. Így áram, illemhely bérlésre fordíthatnák, a következő ülésre tudja prezentálni. Ne kelljen bérleti díjat fizetni az idejövő árusoknak.

7 igen szavazattal elfogadták az adventi vásárt.

Kis Coop bolt leendő bérlőiről beszél: a hátsó részt bérelné (raktárt), konyhabútorok összeállítását szeretné végezni, de nem javasolja a zaj miatt.

Két komoly bérlő van: Veres Dániel és Révész Roxána határozatlan idejű szerződést kötne, pékség és kávézó létrehozása, itt sütnének. 60 vagy 90 napos bérlet felmondását tudnák kitűzni. Mivel a posta nem mozdul, javasolja, hogy ne várjanak a postára. Közművek tekintetében bővítést nem igényel. A másik jelölt: Horváth Zsolt és Gál Krisztina kézműves pékség létrehozását célozzák meg.

Dr. Imre Gábor jegyző: ajánlattételi felhívást javasol, az arra való jelentkezésekből kellene válogatni.

Krix Lajos polgármester: tájékoztatás képpen elmondja, hogy jegyző úrral született egy megállapodás, holnap még tárgyalnak róla, közös megegyezéssel más településen folytatja munkáját, november 18-tól már felmentését tölti, december elsejével pedig áthelyezik. Gondoskodik arról, hogy a jegyzői pályázat hamarosan ki legyen írva.

Ladányi Péter képviselő: érdekli, hogy az átmeneti időszakban, mikor már jegyző úr nincs, mi lesz?

Krix Lajos polgármester: ha a jegyző által eddig kijelölt személy Hudecz Izabella el tudja látni a feladatokat, ha elfogadja a Kormányhivatal, akkor nem kell helyettesítő jegyző.

Dr. Imre Gábor jegyző: az utolsó szó jogán szeretné megköszönni a munkát, együttműködést, kíván az elkövetkezendő ciklusra sok sikert a képviselőknek.

Krix Lajos polgármester: ajánlattételi felhívás, a holnapi nap folyamán, legkésőbb hétfő délelőttig megfogalmazza, ennek megfelelően tudnak tovább tárgyalni. Lezárna az ülést.

Ladányi Péter képviselő: érdekli, hogy az előző ülésen született egy döntést, hogy az ingatlanok le lesznek szedve a honlapról. Ingatlan vagyongazdálkodási koncepcióról érdeklődik. Listát szeretne az önkormányzati ingatlanokról.

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy még nem talált embert az ingatlan értébecslésekre.

Dr. Imre Gábor jegyző: felhívja a figyelmet, hogy ajánlattételi felhívás kell.

Krix Lajos polgármester: vagyonszert kell bekérni, akkor tud majd listát adni.

Ladányi Péter képviselő: pályázatokkal kapcsolatban pontos információkat szeretne. Listát, hogy milyen pályázaton indultunk, mekkora összegben, mit nyertünk, mit nem.

Krix Lajos polgármester: meddig visszamenőleg?

Ladányi Péter képviselő: ciklus elejétől, mert ez felmerült korábban, hogy pontosan tájékoztatjuk a lakosságot ezzel kapcsolatban.

Krix Lajos polgármester: a pályázatokkal kapcsolatban elnyerés, lezárás, végrehajtás, három adatot kell összegyűjteni.

A polgármesteri beszámolót a két ülés közötti eseményekről 7 igen szavazattal tudomásul vette a képviselő-testület.

Krix Lajos polgármester 17.00 órakor lezárta az ülést.

Hudecz Izabella
mb. jegyző



Krix Lajos
polgármester